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NMo3HakoMumMcAa ¢ eanHULEN U3MepPeHuns
nnowaau — KBagpaTHbIM 4eLUMETPOM.
3aKpenum yMeHus pellaTtb 3agauum
U3BECTHbIX BUOOB.

byanem yuuTb, paccyxpaTb U genaTtb
BbIBOAbI.
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Pabota B n/o c. 38

Poibonoe nonman 15 okyHeW, epwen B 3 pa3a
MEeHblle, UeM OKYHel, a KapaceW Ha [ Oonble, yem
epweit. Ckonbko Kapacei nowWman pbibonos?

3anuwK BONPOCbl, HA KOTOPble OTBETULIb, BbINOJIHUB
NEUCTBUSA.
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5+ 7=172 //7/./ |



102

L W N W

PaboTta B n/o c. 40

TypucTbl OTNpaBW/IUCb B NOXOA: OJHa rpynna B
7 nopkax, no 3 yenoBeKa B KaXXgoOMW, a BTOpas — B
5 nogkax, no 4 uenoseka B KaXXOOM.

BbluMciuv 3HaAYEHUE KaXKLoro Bblpa*Xe€HWAa WU 3alulln,
YTO OHO O3Ha4af€T.
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Bbipa3n B HOBbIX
eAMHULLIAX N3MepPeHUs
: @ ;A M
' 1cm = )“f< MM 65cm=/gm cm
= G
TAM=7TJcMm 27 Mm=7cM ~ MM
1M=@.D.M 8M9AM=@AM

1M=_0 CM 4 cm TMM=< MM



Pacnpenenv BennU4unHbl
Ha 3KpaHe Ha rpynnbl

45cv* 8cm 12aM 364amM 45cm2 45 cm?

@



Pacnpenenv BenU4uHbi
Ha 3KpaHe Ha rpynnol

8 cm 45 cm?

12 om 24 cm?

36 om R
EanHUUbI EanHuubI
OFTNHbI nnaowanu

@



Ha ypoke:

Mbl Y3HAeM HOBYIO eUHNLY
N3MepeHns NnoLaau -
KBagpaTHbIN geunmeTp.




Ha pucyHke nsobpa)keH KkBagpar co
cTopoHamu 1 am.

1 am =10 cwm
10 c™m S=10cm * 10 cm
|

' ' S= 100 cm?
S= 1am?

45 cMm?Z
— 10 cm
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PaboTa ¢ y4ebH1KoMm c. 66




HayepTuTh NPSIMOYI0JbHUK
co cropoHamMu 1 1M u 3 cMm.
HavTu miaoimaasb.

11l1aH perneHus.
I. IlepeBecTt AM B CM.
2. Haytu miomaab.

3. 3anucarp OTBeT.



IanmMm =10 cm

S=10-3=30 (CMZ)
OtBet: 30 cMm?.



3ajanue MOBBIMIEHHOW TPYAHOCTH

HamHa-8am  ~
IIIupuna-? B 2 pa3za MeHbIIEe—
S-7?




IIpoBepka
8:2=4(aM) - LIAPHHA

8 4=32(1m?)
OtBeT: S=32 n1m°.



-4TO HOBOIO Bbl Y3HanNu
Ha ypoke?

-4T0 TaKkoe KBagpaTHbIN
aeummeTp?

- Kakue TeMbl Mbl
NOBTOPUINN CeroaHa Ha
ypoke? -




MHe yaanocb Ha ypoke...
MHe noHpaBuNoChb...

7l nopagoBancs 3a...

A Mory noxBanutb ceods 3a
-C KakKuM HaCcTpoeHunem
3akaH4YnBaeM ypoK?
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PaboTta Hag 3agavyamu

CTOpPOHbI NpsAAMOyrosibHMKaAa Scmun 9
cMm. HanguTte ero nnowagb

A5 cn1 =

Bbbino 9 motkoB wepctu. Uctpatunm 3
MOTKa. CKONIbKO MOTKOB LUepPCTU
ocTarniocb?

9-3=6(m.)



